Oopa3oBaTejibHbI MUHUMYM YerBepTh 1

Ipenmer MaTeMaTHKA
Kiaacce 9
1. PeweHue kBagpaTHOro ypaBHeHUA
ax2+bx+c:07a #0
D = b? — 4ac
D < 0 — HeT AelCTBUTEJIbHBIX KOPHEH;
b

D = 0 — oavH KopeHb(iBa PAaBHBIX KOPHS): X1, = ~5g

—b ++D —b—+D

D > 0 — nBa pa3/IMYHBIX KOPHSH: X1 = 2a X, = a

2. Paszno:kenue KBaJIPaTHOI'0 TpEX4WicHa HA MHOKHUTEC/IN

ax> +bx+c= a(x - Xl)- (X - X, ) , TIIeXq; X, — KOPHU KBaJIPaTHOTO TpeXuJieHa

3. JIuHeiiHBIM HEpPAaBEeHCTBOM C O/JHON IepeMeHHOW X Ha3bIBAIOT HEPABEHCTBO BHJA
ax + b > 0 (BMecTo 3HaKa > MOXET OBbITh, pa3yMeeTcs, JII00O0i Ipyroii 3HaK HEPABEHCTBA), T/IC
a u b — neiicrButensHbie uncna (a £ 0).

4. KBaapaTHbIM HeEPaBEHCTBOM C OJHOil NepeMEeHHOW X Ha3bIBAIOT HEPABEHCTBO BHJA
ax? + bx + ¢ > 0, tae a, b, ¢ — nelicTBUTEBbHBIEC YKCITA (xkpome a = 0).

5. Tepema kocuHycoB: KBazpaT CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA PABEH CYyMME KBaJpaToB ABYX APYIHX
CTOPOH MUHYC Y/IBOEHHOE€ NPOU3BEIACHHUE ITUX CTOPOH U KOCHUHYCA yIJIa MEX1y HUMH.

6. Teopema IIycth @, b 1 C —CTOPOHEI TPeyrobHUKA, IPUYEM d — €r0 HAMGOJBIIAS CTOPOHA.
Ecmun a? < b? + 2, To TpeyromsHuK ocTpoyronbHei. Ecmum a? > b? + ¢, To TpeyronsHHUK
TynoyronbHbii. Ecmn @? = b? + ¢2, To TpeyroabHUK TIPAMOYTOTBHBIH.

7. Teopema cunycoB: CTOPOHBI TPEYTOJIBHUKA IPONOPLHMOHAIBHBI CHHYCAaM ITPOTHUBOJIEKAIINX
YTJIOB.



